
Referat fra generalforsamling i Grundejerforening Trappendal,  

søndag den 28.oktober 2012, på Skamlingsbanken. 

 

Formanden bød velkommen og gik til dagsordenens punkt 1 

 

1.  Valg af dirigent. 

 

 Valgt blev Jørgen Nielsen. 

Jørgen Nielsen takkede for valget og håbede på en god eftermiddag, med en god 

dialog.  Han gik derefter til dagsordenens punkt 2 og gav formanden ordet. 

2. Beretning fra bestyrelsen om foreningens virksomhed det forgangne år. 

Formanden aflagde beretning. Beretningen er vedlagt. 

3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 

Kassereren gennemgik regnskabet, som herefter blev godkendt. Derefter blev 

kommende års budget gennemgået. 

Sven Borregaard: Hullerne i vores veje bør hvert år fyldes op, inden der lægges grus. 

Sonja Boysen: Vi har et problem nede ved stranden. Skråningen er for stejl at gå ned af, når der 

skal bades, kan det ændres? 

Ove Christiansen: Vi skriver på vores huskeseddel, at vejene skal tilses inden der lægges grus i 

foråret. På stranden har vi lavet en ekstra nedgang til stranden i umiddelbart forlængelse af 

eksisterende nedgang. 

4. Forslag fra bestyrelsen, herunder fastsættelse af kontingent og honorering af bestyrelsen 

Godkendt. 

5. Forslag fra medlemmerne 

Ove Christiansen oplyste, at bestyrelsen har modtaget et brev vedrørende for høje 

træer, ligesom Peter Krag bad om lov til at oplyse nye tiltag fra vandværket. 

Peter Krag: Tidligere har kommunen krævet vandafgift op – det er slut nu. Der udsendes nyt 

aflæsningskort, så husk at aflæse. 

Ved frostskader, kan der ringes til mig – mobil nr. 21 26 34 44. 

Niels Andersen: Rigtig mange træer er for høje. Når nu vi har en vedtægt for området, hvor der 

tydeligt står regler for, hvor høje m.m. de må være – hvorfor overholder man det så ikke? 



Sven Borregaard: Det er faktisk nemt. Se i egne rækker og hjælp hinanden. 

Aage Jespersen: Hvert år gennemgår vi en tredjedel af området og tilser, at alle overholder det de 

skal. Vi tilskriver folk, som herefter skal udføre arbejdet snarest. Sker det ikke, skriver vi til Kolding 

kommune, som herefter skal overtage ”sagen”. Desværre kan kommunen være en langsommelig 

affære, derfor forslog jeg bestyrelsen, at vi skriver i referatet, hvem der er tilskrevet og for hvad, 

men der var delte meninger om det – hvad siger I? 

Hyldekrogen 27: Hvis alle høje træer skal fældes, så er alle jo væk! 

Søren Jensen: Læg det bare på hjemmesiden, at I har været rundt og fortæl hvem der er tilskrevet 

Per Michael: Hvis et træ står over 1,5 meter fra skel, kan man ikke forlange det fældet? 

Bent Moos: Hvis det her skal godkendes, så må det jo være indsendt som et forslag og i så tilfælde, 

ønsker jeg forslaget læst op 

Mona Schack: Jeg er bl.a. en af modstanderne, som ikke ønsker navnene på de tilskrevne 

grundejere oplyst på hjemmesiden, men kunne man forestille sig, at sommerhusadressen oplyses? 

Hybenvænget 26: Man kan ikke ”hænge” folk ud på hjemmesiden 

Hans: Jeg mener det er ok 

Hybenvænget 1: Fremlæg det som et forslag til næste års generalforsamling 

Sif Jensen: Lad os nu lukke det her – det fører ikke til mere!  

6. Valg af formand 

På valg er Ove Christiansen – Ove modtager genvalg 

Ove Christiansen blev genvalgt. 

7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 

På valg er Jørgen Faurby og Aage Jespersen – begge modtager genvalg. 

Jørgen Faurby og Aage Jespersen blev genvalgt. 

8. Valg af 1 suppleant til bestyrelsen  

Ketty Ørnskov blev genvalgt 

9. Valg af 2 revisorer og en 1 revisorsuppleant 

Genvalgt blev Bente Jespersen og Gert Friis Knudsen som revisorer  

Genvalgt blev Bent Moos som revisorsuppleant 

Ordstyreren foreslog herefter, at vi drak kaffe. Ca. 80 grundejere nød herefter kaffe med boller og 

lagkage. 



10. Eventuelt 

Ordstyreren gav herefter ordet frit. 

Sonja Boysen: Det kan ikke passe, at der ikke kan gøres noget ved en nedgang ved 

stranden, kan der ikke laves nogle trin? 

Anna Lund: Jeg er enig – lav en trappe 

Ove Christiansen: Vi kigger på det 

Anti Olsen: Jeg er tidligere formand for Mindegårdens grundejerforening. 

Man er i gang med at renovere strandpromenaden i Hejlsminde, der skal sættes bænke 

m.m. op, så vil I give et bidrag, måske ca. 10 – 15.000 kr. Anti gennemgik planerne. 

Ove Christiansen: Vi vil gerne give et bidrag 

Bent Moos: Det er da et rigtig godt initiativ 

Poul, Rønnebærvænget: Kan vi ikke få flere skilte op med løse hunde og hastigheden i 

området er alt for høj. 

Ove Christiansen: Vi kan appellere på hjemmesiden og selv kan I oplyse det til lejere 

Bent Moos: I nævner, at det er svært at få svar fra Kolding kommune på flere ting, hvorfor 

ikke holde et møde med dem – saml alt sammen og indkald til et møde. 

Ove Christiansen: Det var da en god ide! 

 

Ove oplyste, at Skamlingsbanken gerne vil have os en søndag eftermiddag, men det 

afholder dem fra et større arrangement – kunne man forestille sig at afholde 

generalforsamling en hverdags aften? 

Det var der ikke stemning for. 

 

Ordstyreren takkede herefter for god ro og orden. 

 

 

 

  


